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Személy

— A tű zifa  árának m egállap ítása . A fővá­
rosnak évente 30.000 vaggonxa tehető faszükséglete 
árát a tanács a szó-szoros értelmében nem állapí­
totta meg, hanem hozzájárult a fakereskedők elő­
terjesztette árhoz. E hozzájrulás értelmében a Buda­
pestre szállító fatermelők, a „Magyar fakereskedők 
és faiparosok országos Egyesülete“ és a „Biharme- 
gyei tüzifaárusitő-részvénytársaság“ a bükk-hasábot 
szeptemberben a budapesti vasúti állomáson átvéve 
métermázsánként 3 korona 50 fillérért, illetve 3 ko­
rona 40 fillérért kötelesek adni. Ehhez képest a ta­
nács megállapította a kicsiben való árakat, meg pe- 
dig a következőképpen^

A fűrészelt bükkfa a tüzifakereskedőnél a te­
lepen átváve legföljebb 4 korona 30 fillér, az aprí­
tott bükkfa a telepen átvéve legföljebb 4 korona 60 
fillér métermázsánként. Ha a kereskedő legalább 
harminc métermázsát házhoz szállít s azt a pincébe
lerakja, akkor a fűrészelt bükkfa legföljebb 4  ko­
rona 80 fillér, az aprított bükkfa pedig legföljebb 
5 korona 10 fillér. A nyílt fuvarban szállított vagy 
zsákba rakott fánál ezeken az árakon kívül a budai 
sík területre métermázsánként 10 fillérrel, a budai 
h egyes - völgy es utcákba pedig 28 fillérrel lehet töb­
bet fölszámítani. Beleegyezett a tanács abba is, hogy 
a kiskereskedők, — a kik alatt a pincében árusító 
kiskereskedőt és szatócsot kell érteni — árjegyzékei 
a zsákba rakott fánál a pesti oldalon legföljebb 1 
korona 30 fillérrel (tehát métermázsánként 5 korona 
90 filléres árban), a budai sik vidéken legföljebb 
1 korona 40 fillérrel, a budai hegyes-völgyes ut­
cákban pedig legföljebb 1 korona 58 fillérrel lehet­
nek drágábbak a fuvar nélkül a telepen vagy a 
csusztatón átvett fa áránál. A bükkfához képest a 
cserfát 10 fillérrel, a gyertyánfát pedig 20 fillérrel 
lehet drágábban adni. Mint látható, az árak nieglc-

hetősen drágára vannak szabva, éppen ezért kívána­
tos volna, ha a kormány támogatná a fővárost ab­
ban az igyekezetében, hogy a fa árát csakugyan 
megállapíthassa, még pedig méltányos összegben, A 
föntebb fölsorolt árak érvénye szeptember végén 
lejár s a fővárosnak a kormány segítsége és támo­
gatása nélkül nincs módjában a fa árának meg- 4 
állapítását befolyó.* ölni. Ma, e drága árak mellett 
van elég fa Budapesten. A főváros lakosságának egy 
esztendei tüzifaszükséglete, mint említettük, har­
mincezer vaggon s most naponkint átlag nyolcvan 
vaggon fa érkezik Budapestre.

Székesfővárosi házinyomda 1915.
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